Pont de bois, pont de fer

Arrangements : Stany Balland Catherine Baguet
/=90
0H ‘
. * q i e ; 1 I | |
Voix - ] —g ‘
D) o
Sur le pont de bois,j'ai pas-sé, com-bien
Xylophone
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de pas j'ai comp-té? Sur ce pont de bois j'ai pas-sé, un pas,deux pas, j'ai comp-té.
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Sur le pont d'bois j'ai re - cu-lé¢ com-biend'pas j'ai dé-comp-té? Sur ce
Xyl
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pont d'bois j'ai re - cu-lé, deux p'titspas j'ai dé-comp-té. Sur le
Xyl.
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un pas,

sur ce pont de fer,j'ai pas-sé,

j'ai comp-té,

pas

com-bien de

pont de fer j'ai comp-té,
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deux, trois quatre, cing.

un,

as - sez?

ais - je comp - té

sur ces pe - tits ponts, en

sé

Voix




